

**Всероссийская научно-практическая Интернет-конференция
«Информационные технологии в науке и образовании»
Чебоксары, ЧПГУ им. И. Я. Яковлева,
21 марта 2017 г.**



Цель проведения конференции: Обоснование новых направлений в развитии информационных технологий в науке и образовании, апробация результатов научно-исследовательской работы научных работников, преподавателей, аспирантов и студентов в области использования средств информационных и коммуникационных технологий в профессиональной деятельности и информатизации образования.

На конференции планируется работа следующих секций:

1. Информационные и коммуникационные технологии в учебно-воспитательном процессе.
2. Электронные образовательные ресурсы.
3. Непрерывное образование в области ИКТ.
4. Социальные сервисы Интернет в образовании.
5. Информационная среда образовательного учреждения.
6. Дистанционные образовательные технологии

Участие в конференции **бесплатное**. Для участия в конференции следует до **20 марта 2017** г. направить на электронный адрес **it_kafedra@mail.ru** текст статьи. Представленные на конференцию материалы сохранять следующим образом: материалы_Иванова.doc.

Статьи участников конференции будут размещены в электронном виде. Предполагается регистрация электронного варианта сборника конференции в реферативной базе данных РИНЦ, рассылка сборника участникам конференции и сертификатов участия.

Справки по конференции можно получить по телефону **(8352) 627278 – Романова Ольга** или по электронной почте **it_kafedra@mail.ru**

Материалы для публикации проходят рецензирование локальным комитетом конференции. Материалы, не удовлетворяющие требованиям, не принимаются.

Требования к оформлению материалов следующие. Объём – 3-5 страницы, Word, шрифт Times New Roman, 14 пт, поля – везде 2,5 см; красная строка: отступ – 1,25 см; междустрочный интервал одинарный. Первая строка – инициалы и фамилия автора (*полужирный курсив*, выравнивание по правому краю, 14 пт); вторая строка: без пробела – заголовок статьи (ОБЫЧНЫЙ ШРИФТ, ЗАГЛАВНЫЕ БУКВЫ, выравнивание по центру, 14 пт); следующая строка: без пробела – расшифрованное название места работы. Далее аннотация к статье и ключевые слова. Далее через пробел – текст статьи (выравнивание по ширине, 14 пт). ЛИТЕРАТУРА в алфавитном порядке, 12 пт., оформлена по ГОСТ. В конце статьи представить «Сведения об авторах» в виде таблицы:

СВЕДЕНИЯ ОБ АВТОРАХ

Содержание заявки	Поле для заполнения
Ф.И.О. (полностью)	
Ученая степень, звание	
Наименование организации, должность (полное и сокращенное)	
E-mail	
Контактные телефоны (включая код населенного пункта)	
Название статьи	
Сведения о научном руководителе (для студентов, магистрантов, аспирантов)	

Если в статье предполагается использование рисунков, необходимо, кроме добавления рисунков в сам документ, также прикрепить их отдельным(и) файлами.

*Просим обратить внимание, что при размещении статей оргкомитет оставляет за собой право изменения форматирования документа/ редактирования изображений.

Убедительно просим проверять текст на наличие орфографических и синтаксических ошибок!